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11- Τετάρτη: Αναχώρηση το απόγευµα από τη Ν. Σµύρνη µπροστά από το Σύλλογο 

Ιµβρίων. (Ελευθερίου Βενιζέλο 80). Θα ενηµερωθείτε για την ώρα αναχώρησης 

12- Πέµπτη: (Αν υπάρξουν κάποιοι που θα έρθουν αεροπορικώς στην Αλεξαν-

δρούπολη, θα τους παραλάβουµε από το αεροδρόµιο µε την άφιξη της πρώτης 

πτήσης από Αθήνα.). Περνούµε τα σύνορα, επισκεπτόµαστε την Τροία. Φθάνουµε 

στην Ίµβρο αργά το απόγευµα. Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο.  

13- Παρασκευή:Το πρωί, επίσκεψη στον Μητροπολίτη Ίµβρου και Τενέδου κ. 

Κύριλλλο. Στη συνέχεια, επισκεπτόµαστε τις συνοικίες Ευλάµπιο και Φραντζή, 

βλέπουµε το  παλιό τζαµί, τον Άγιο Ευστράτιο και τη σκεπαστή βρύση και  το παλιό 

ελαιοτριβείο της Παναγίας. Για το µεσηµέρι, προτείνουµε φαγητό στα διάφορα 

εστιατόρια που βρίσκονται στο κέντρο. 

Το απόγευµα πηγαίνουµε στα χωριά  Κάστρο και Γλυκύ. Στο Κάστρο βλέπουµε το 

Παλιό Ενετικό κάστρο, την παλιά Μητρόπολη και το παλιό λιµάνι. Στο Γλυκύ 

βλέπουµε την εκκλησία και το σχολείο, τη σκεπαστή βρύση µε τον αιωνόβιο πλάτανο 

και απολαµβάνουµε το ηλιοβασίλεµα από το «Μπαλκόνι της Ίµβρου», µε θέα τη 

Σαµοθράκη. Αν υπάρξει η δυνατότητα, θα επισκεφτούµε τον χώρο αρχαιολογικών 

ανασκαφών στο Γλυκύ. 

Το βράδυ, προτείνουµε φαγητό και βόλτα στο Κάστρο στο λιµάνι. 

14- Σάββατο: Ξεκινάµε για το Σχοινούδι.  Κάνουµε µια βόλτα στο κάποτε 

πολυπληθέστερο χωριό της Τουρκίας. Βλέπουµε τις εκκλησίες, την µεγάλη σκεπαστή 

βρύση (Βρυσάρα) το σχολείο, και συνεχίζουµε για την παραλία του Σχοινουδίου, 

όπου υπάρχουν οι εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου Mavi Su. Εδώ, µπορούµε να 

κολυµπήσουµε στην ωραία παραλία. Αν θέλουµε, µπορούµε να γευµατίσουµε ή να 

«τσιµπήσουµε» κάτι στο ξενοδοχείο.  

Επιστρέφουµε στο ξενοδοχείο µας.  

Το βραδάκι, πηγαίνουµε στο χωριό των Αγίων Θεοδώρων, ιδιαίτερη πατρίδα του 

Οικουµενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολοµαίου, του µακαριστού Αρχιεπισκόπου 

Αµερικής Ιακώβου και του φωτογράφου της Αντίστασης Σπύρου Μελετζή. Κάνουµε 

µια βόλτα στο χωριό, βλέπουµε το παλιό σχολείο, που ανακαινίζεται τώρα για να 

υποδεχτεί ύστερα από πάρα πολλά χρόνια τους µαθητές που θα παρακολουθήσουν 

τα µαθήµατα βάσει της απόφασης που επιτρέπει και πάλι τη λειτουργία µειονοτικού 

σχολείου στην Ίµβρο, την παλιά βρύση µε την οθωµανική επιγραφή και τα 

παραδοσιακά καφενεδάκια του χωριού. Καταλήγουµε στο παλιό νηπιαγωγείο, που 

τώρα λειτουργεί ως Πολιτιστικός Σύλλογος.  



15- Κυριακή:  Παρακολουθούµε τη Θεία Λειτουργία στη  Μητροπολιτικό ναό, στην 

Παναγία και αµέσως µετά πηγαίνουµε στην άλλη µεγάλη παραλία του νησιού, στον 

Κέφαλο. Βλέπουµε την Αλυκή που το αλάτι της ήταν µονοπώλιο του Οθωµανικού 

κράτους αφήνοντας µερίδιο και στους νησιώτες και που τώρα είναι η βάση των ροζ 

φλαµίγκο που περνούν από το νησί καθώς µεταναστεύουν. Επίσης τον  Μακρύ γιαλό 

που  ήταν βάση και ορµητήριο των Βρετανών στον Πρώτο παγκόσµιο πόλεµο.  Λόγω 

των ανέµων που πνέουν δυνατοί στην περιοχή, εδώ βρίσκεται και η Σχολή windsurf.  

Προτείνουµε φαγητό στο εστιατόριο που βρίσκεται  στην παραλία.  

Επιστρέφουµε στο ξενοδοχείο µας. 

Απόγευµα ελεύθερο.  

16-Δευτέρα : Προαιρετική βόλτα του νησιού από θαλάσσης.   

Το απόγευµα, επισκεπτόµαστε το χωριό Αγρίδια. Κάνουµε ένα περίπατο στο χωριό 

που έχει διατηρήσει την παραδοσιακή αρχιτεκτονική του και καταλήγουµε στις 

εγκαταστάσεις του Ίµβριου οινοπαραγωγού κ. Γιώργου Ζαρµποζάνη, όπου µπορούµε 

και να δειπνήσουµε.  

17-Τρίτη: Πρωινό ελεύθερο. Αναχώρηση το απόγευµα.  

ΠΡΟΣΟΧΗ! Το πρόγραµµα µπορεί να αλλάξει εφόσον λειτουργήσει η ακτοπλοϊ-

κή σύνδεση Ίµβρου - Τενέδου και υπάρξει η δυνατότητα επίσκεψης και της Τε-

νέδου.  

Για φοιτητές/τριες  και διδάσκοντες/ουσες του Τµήµατος Τουρκικών Σπουδών 

και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών του ΕΚΠΑ, όπως επίσης και για µα-

θητές/τριες του Τµήµατος διδασκαλίας της Τουρκικής Γλώσσας του Συλλόγου 

Ιµβρίων, οι τιµές διαµορφώνονται ως εξής:*  

 

 ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΙΚΛΙΝΟ ΤΡΙΚΛΙΝΟ 

KALE 365 300 285 

PEGASUS  260 255 

Οι τιµές που ισχύουν προς τρίτους, είναι οι εξής:*  

 ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΙΚΛΙΝΟ ΤΡΙΚΛΙΝΟ 

KALE 395 350 315 

PEGASUS  290 285 



*Οι τιµές έχουν υπολογιστεί σε Ευρώ ανά άτοµο και ισχύουν εφόσον συµπλη-

ρωθεί  ο αριθµός των 30 συµµετοχών τουλάχιστον. 

Κατά τη δήλωση συµµετοχής απαιτείται η κατάθεση 50 ευρώ και δέκα µέρες 

πριν την ηµεροµηνία έναρξης της εκδροµής θα κατατεθεί το υπόλοιπο του 

ποσού.  

ΠΡΟΣΟΧΗ!  

Η ακύρωση της συµµετοχής µπορεί να γίνει έως και δέκα µέρες πριν την ηµερο-

µηνία αναχώρησης. Σε περίπτωση που η συµµετοχή ακυρωθεί µετά από αυτήν 

την ηµεροµηνία, το ποσό της προκαταβολής ΔΕΝ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ.   

Η ταυτότητα των φοιτητών διαπιστώνεται µε την επίδειξη της φοιτητικής ταυ-

τότητας ή του «πάσου» τους.  

Στις τιµές συµπεριλαµβάνονται: 

- Η µετάβαση και επιστροφή  στην Ίµβρο µε πούλµαν,  

- 5 νύχτες διαµονή µε πρωινό,  

- τα εισιτήρια πλοίων,  

- η είσοδος στον αρχαιολογικό χώρο της Τροίας. 

Τα ξενοδοχεία βρίσκονται στην πρωτεύουσα του νησιού, στο ένα απέναντι  στο άλλο, 

ώστε να µην υπάρχει πρόβληµα συντονισµού της οµάδας.  
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